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Beszámoló a Faludi Ferenc Könyvtár tevékenységéről

Könyvtárunk tevékenységéről beszámoló utoljára 2008 decemberében volt, így az azóta eltelt 
időszakról adunk számot.
Az  eddig  eltelt  időben,  messzemenően  igyekeztünk  a  könyvtár  céljainak  és  feladatának 
maximálisan,  korrekt  pénzügyi  gazdálkodással,  megfelelő  színvonalú  szakmai-  és  marketing 
tevékenységgel  megfelelni.  Erre  jó  alapot  jelentett  az  évtizedes  szakmai  megalapozottság  és 
elhivatottság, mely mindig jellemezte az intézményben folyó munkát. 

Könyvtárunk  Körmend  város  egyik  kulturális  intézménye.  Általános  gyűjtőkörű  nyilvános 
közkönyvtár.
Az  intézmény  ellátja  a  közkönyvtári  feladatokat  a  város  területén,  működteti  a  községi 
ellátórendszert,  mely  biztosítja  a  települések  könyvtári  ellátását,  a  körmendi-  és  az  őrségi 
kistérségben is szervezi és biztosítja a mozgókönyvtári szolgáltatást.

Tevékenységünket a „… nyilvános könyvtári ellátásról…” szóló törvény szellemében a felénk 
megnyilvánuló felhasználói igények alapján végezzük.

Fő feladatunk a  könyvtár  szolgáltatási  színvonalának és minőségének megőrzése  és emelése, 
hagyományainak  ápolása,  az  új,  korszerű  dokumentumok,  adatbázisok  hozzáférhetőségének 
biztosítása a könyvtárhasználók számára.

Szakmai tevékenység

Kiemelt  feladatunk  a  könyvtári  törvény  által  meghatározott  nyilvános  könyvtári  ellátás 
biztosítása  a  településen,  ennek  érdekében  hatékony  marketing  tevékenység  folytatása. 
Igyekszünk  az  intézmény  elismertségét,  népszerűségét  növelni,  elsősorban  a  helyi 
kommunikációs eszközökön és saját honlapunkon keresztül, valamint a megyei szaksajtóban is. 
Szolgáltatásainkról,  rendezvényeinkről  és  eredményeinkről  folyamatosan  tájékoztatjuk  az 
érdeklődőket. Jó kapcsolatot ápolunk a helyi médiákkal. 

Ez  idő  alatt  NKA  Könyvtári  Kollégiuma  pályázati  támogatásával  kérdőíves  használói 
elégedettségi  vizsgálatot  folytatunk  le:  Ilyen  könyvtárról  álmodtam…  Használói  elégettség  
vizsgálat az aprófalvakban a Vasi hegyháton,  Körmend környékén és az Őrségben címmel a 
Faludi Ferenc Könyvtár Körmend, Dr. Bendefy László Városi Könyvtár Vasvár, valamint három 
kistérség (Körmendi, Őrségi és Vasvári) községi szolgáltató helyein.
A  vizsgálat  során  az  a  cél  vezérelt  bennünket,  hogy  képet  nyerjünk  a  könyvtárhasználók 
szokásairól,  igényeiről  illetve  arról,  hogy  mi  a  véleményük  a  könyvtárak  által  nyújtott 
szolgáltatásokról,  hogyan  minősítik  azokat,  milyen  igényeket,  elvárásokat  fogalmaznak  meg 
felénk. Egyáltalán elégedettek-e a könyvtárak által nyújtott szolgáltatásokkal?
1111  kitöltött  kérdőívet  kaptunk  vissza,  melynek  kiértékelése  megtörtént.  Az  összesített 
eredmény nagyon kedvező képet mutat, mely véleményünk szerint egy 2009-es helyzetkép. Itt 
tartunk és erről még tovább kell lépnünk, hogy a felhasználók mindennapjának szerves része 
legyen a könyvtár, ha nem is fizikai valójában, de távhasználaton keresztül.

A használók felé szolgáltatásunkat az érvényes könyvtárhasználati szabályzat szerint végezzük, 
melynek átdolgozása folyamatban van.

2



A 2008-as év statisztikai adatai az alábbiak szerint alakultak

Megnevezés
Körmen

d
felnőtt

Távhasználat
(Internet+tel.

)

Körmend
14 éves és 
fiatalabb

Körmend
összesen

Látogatók száma 31569 19831 6850 58250
Beiratkozottak száma 1635 - 726 2361
Kölcsönzött  állományegységek 
száma (db) 63745 - 15166 78911

Az  Internet  segítségével  a  http://www.kormend.hu  weboldalon,  valamint  a  könyvtár  saját 
honlapján és a Szikla.net segítségével is olvasóink közvetlenül tájékozódhatnak állományunkról. 
A körmendi honlapon keresztül közvetlenül a könyvtár szerverét és a honlapot használók száma 
17847 alkalom, ez megduplázódott 2008-ban. A többi távhasználó telefonon keresztül használta 
szolgáltatásainkat.  A felhasználók körében egyre  népszerűbb az on-line katalógus használata, 
igény van rá főként az internet széleskörűen való elterjedése óta, hisz közvetlenül otthonról, vagy 
a távolabb tanulók a diákotthonból is meg tudják nézni, hogy a keresett mű a könyvtárban meg 
van-e illetve kölcsönözhető-e jelen pillanatban.

Nagyon fontos és kiemelt figyelmet érdemel a gyermek korosztály közkönyvtári ellátása, hisz az 
olvasó, a könyvtárat használó gyermekből lesz a könyvtárat tudatosan használó felnőtt. 
A könyvtárhasználatról  összességében elmondhatjuk,  hogy sokkal  intenzívebb,  a  beiratkozott 
olvasók gyakrabban keresik fel a könyvtárat, és többet kölcsönöznek. A statisztikai adatokban 
benne szerepel a Nádaljai úti és a Berki úti fiókkönyvtárak adatai is.

A könyvtár állománya 2008. december 31-én

Dokumentum típusa Darabszám
Könyv  és  bekötött  időszaki 
kiadvány 99512

Hangzó dokumentum 5168
Képi dokumentum 3707
Elektronikus dokumentum 122
Aprónyomtatványok 4278
Összes dokumentum 112787

Nagy  gondot  fordítunk  az  állománygyarapításra,  a  dokumentum  beszerzésre,  és  az 
állománygondozásra, hogy a használók számára a naprakész információt biztosító és megfelelő 
küllemmel rendelkező művek álljanak rendelkezésre. 2008-ban az elavult, elrongálódott művek 
közül 2020 darab dokumentum került selejtezésre.

Jelentős  támogatás  felénk  az  1997.  évi  CXL.  Törvény  15/1998.(III.31.)  MKM  rendelete, 
melynek alapján igényelhető érdekeltség növelő támogatás. 

2008-ban  intézményünk  összesen  5.584.000.-Ft  értékben  szerzett  be  és  942.000.-Ft  értékben 
kapott ajándékba összesen 3245 állományegységet.
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Az  állományunkban  nem  található  dokumentumokat  könyvtárközi  kölcsönzéssel  biztosítjuk 
olvasóinknak.  A  kezdeti  botladozások  után  nagyon  jól  működik  az  Országos  Dokumentum 
Ellátási Rendszer (ODR). A más könyvtárakból érkező kéréseket saját állományból teljesítjük.

Könyvtárközi kölcsönzések számszaki alakulása

Év Kérések száma Tőlünk kérte Mi kértük
2002 242 161   81
2003 366 157 209
2004 515 265 250
2005 791 522 269
2006 790 546 244
2007 582 442 140
2008 525 423 102

Az elmúlt 5 év statisztikája mutatja, hogy általában mindig a tőlünk kért dokumentumok száma a 
jóval  magasabb,  kivéve a  2003-as esztendőben,  amely a  Batthyány Évre való előkészület  és 
gyűjtőmunka jelentősen megnövelte a kért dokumentumok számát. Ezek az adatok azt mutatják, 
hogy  könyvtárunk  állományának  összetétele  nagyon  magas  arányban  megfelel  a  használói 
igényeknek.

A városi  könyvtár  mindig  kiemelt  feladatának  tekintette,  hogy –  a  lehetőségekhez  képest  – 
könyvtárhasználói  számára  ugyanolyan  színtű  szolgáltatást  tudjon  nyújtani,  mint  ami  a 
nagyvárosokban élők számára biztosított. 
Ennek  alapfeltétele  volt,  hogy  az  információáramlásba  mi  is  bekapcsolódjunk.  A  meglévő 
technikai  eszközeinket  az  utóbbi  években  jól  sikerült  fejleszteni,  elsősorban  pályázati 
támogatások révén, de nagy segítséget jelentett a mozgókönyvtári ellátás is.
Ahhoz, hogy ezeket a szolgáltatásokat még továbbfejlesztve kiépítsük, megnyugtató az a tudat, 
hogy  Körmend  Város  Önkormányzata  konzorcium  keretében  pályázatot  nyert  a 
TIOP-1.2.3/08/01. pályázaton. E pályázat beadását és lebonyolítását intézményünk koordinálja.

Változatlanul  kiemelt  szerepet  foglal  el  tevékenységünkben  a  helyismereti  gyűjtemény 
gyarapítása,  mely  elsősorban  ajándékozás  útján  valósul  meg,  továbbá  a  helytörténeti 
cikkgyűjtemény  számítógépes  feldolgozásának  naprakész  biztosítása,  melyet  a  Szikla21 
számítógépes  rendszer  segítségével  végzünk.  Ez  a  felhasználók  számára  gyors  és  sokoldalú 
visszakeresési  lehetőséget  biztosít,  mely  már  Interneten  is  hozzáférhető  a  On-line  Könyvtár 
szolgáltatáson keresztül.

Ahhoz, hogy a felénk megnyilvánuló olvasói igényeknek, szakmai elvárásoknak megfeleljünk, 
fontos az itt dolgozók felkészültsége, a könyvtárosi pálya iránti szeretete, elhivatottsága.
A munkatársak továbbképzése az érvényes „továbbképzési terv” szerint történik.
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Központi ellátó- és mozgókönyvtári rendszer

Könyvtárunkban  ez  az  a  terület,  melyet  az  utóbbi  egy-két  évben  jelentős,  pozitív  irányú 
változások érintettek.
A könyvtár  évtizedek óta működtet  központi  ellátó rendszert,  mely régen a járás valamennyi 
települését felölelte, később, pedig azokat, melyek igényelték ezt a szolgáltatást.

Jelenleg 43 település 44 könyvtárának van érvényes „Együttműködési megállapodás”-a, mely 
gyakorlatilag a teljes volt járásra kiterjedő ellátórendszeri szolgáltatást jelent.

Könyvtárunk mozgókönyvtári szolgáltatást biztosít a körmendi- és az őrségi kistérségben.
2009.  január  1-jétől  új  megállapodások  megkötésére  került  sor,  mely  alapját  jelenti  a 
feladatellátás  biztosításának.  A megállapodás  értelmében,  amíg  a  mozgókönyvtári  normatíva 
teljes  körűen  biztosítja  a  szolgáltatás  pénzügyi  fedezetét,  addig  a  községek  részéről  az 
ellátórendszeri tagdíj és a dokumentum beszerzési támogatás befizetése felfüggesztésre került.

A körmendi kistérségben az állami normatív támogatás bizonyos részét adja át a városnak, mely 
a költségvetésünkben biztosítja ezt a pénzösszeget a szolgáltatás ellátására. Az őrségi kistérség 
pedig átvett pénzeszközként fizeti ki a megállapodott összeget.
A  részünkre  átadott  pénzből  valósul  meg  a  dokumentum  beszerzés,  és  az  ellátórendszer 
működtetése.  A  karbantartási  és  felújítási  munkálatok  legnagyobb  része  gyakorlatilag  2008 
évben befejeződött.
Könyvtárunk  a  Szikla21  Integrált  Könyvtári  Rendszerben  dolgozza  fel  az  ellátórendszeri  és 
térségi  könyvbeszerzést  2004-től.  2006-tól  használjuk  az  ellátórendszeri  modult  is,  melynek 
segítségével naprakészen történik a könyvtárak közti állománycsere. 
A  térség  minden  könyvtára  részére  beszerzésre  került  a  Szikla  BASIC  program,  mely 
használatának  előfeltétele,  hogy  az  adott  községek  állományának  számítógépes  feldolgozása 
visszamenőlegesen  megtörténjen.  Jelenleg  30  településé  teljesen  kész,  a  többi  pedig 
folyamatosan történik.
Ezen munkafolyamat elvégzésének előfeltétele a könyvtárak állományellenőrzésének elvégzése, 
selejtezések lebonyolítása. A következő évben a fennmaradó könyvtárak revíziójára került sor.

Az ellátórendszernek  2008.  december  31-én 96073 egységből  álló  állománya  volt.  2008-ban 
összesen 11.687.000.-Ft értékben szereztünk be dokumentumot.

Az eddigi központi ellátó szerepköre a könyvtárnak a mozgókönyvtári ellátás révén még inkább 
előtérbe került és nagy feladatot ró könyvtárunkra. A fentiekből egyértelműen következik, hogy 
a könyvtár kiemelt feladata lett és lesz, hogy szakmailag összefogja és segítse a térség községi 
könyvtárait.
Úgy érezzük a kistérségi feladatellátás és szerepvállalás, vagyis a mikro régió fontossága egyre 
inkább előtérbe kerül és ez közgyűjteményi  területen mindenképpen intézményünk pozícióját 
erősíti.
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Kapcsolatrendszer

Kiemelt  és  fontos  feladatnak  tekintjük  a  kialakult  kapcsolatrendszer  ápolását.  Kölcsönösen 
segítjük egymás munkáját a város oktatási és kulturális intézményeivel és civil szervezeteivel. 

Szoros  munkakapcsolatot  tartunk  fenn  a  Berzsenyi  Dániel  Könyvtárral.  Részt  veszünk  az 
Informatikai  és  Könyvtári  Szövetség,  a  Magyar  Könyvtárosok  Egyesülete  Vas  Megyei 
Szervezetének, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete és az Informatikai és Könyvtári Szövetség 
Szakképzési Munkabizottságának munkájában, programjain, a megyei könyvtár által szervezett 
szakmai  rendezvényeken  és  továbbképzéseken.  2008-ban  Szombathelyen  volt  a  Magyar 
Könyvtárosok  Egyesülete  40.  Vándorgyűlés,  melynek  szervezésében  és  lebonyolításában 
könyvtárunk munkatársai komoly szerepet vállaltak.
Jó együttműködést és kapcsolatot ápolunk a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi 
Központ  Könyvtár-  és  Információtudományi  Tanszékével.  Gyakorlási  helyet  és  lehetőséget 
biztosítunk a hallgatók számára, továbbá az ország más felsőoktatási intézményében ilyen irányú 
szakterületen tanulók számára is.

Ez  évben  még  fontosabbá  vált  a  kistérségekkel  való  együttműködés,  hisz  ez  nap,  mint  nap 
meghatározza  tevékenységünket.  Úgy érezzük korrekt  partneri  viszonyt  sikerült  kialakítani  a 
kistérségi munkaszervezetekkel és a községi önkormányzatokkal egyaránt.

Események, rendezvények

Intézményünk a szorosan vett könyvtári szolgáltatásokon túl különböző rendezvényekkel várja a 
városban  élőket.  Rendezvényeinket  többnyire  önállóan,  de  sok  esetben  más  intézmény, 
szervezet, egyesület bevonásával közösen bonyolítjuk le.

Egyik  legfontosabb  feladatunk  a  gyerekek  könyv  és  könyvtárhasználatra  nevelés,  ennek 
érdekében a gyermekkönyvtár évtizedek óta rendszeresen fogadja az óvodás és általános iskolás 
csoportokat  és  tart  nekik  a  gyerekek  érdeklődésének  és  életkori  sajátosságaiknak  megfelelő 
foglalkozásokat (évente átlag 80-90 alkalommal).
1995 óta Húsvét és Karácsony előtt  a gyermekkönyvtárban játszóházat rendezünk, ahol a kis 
ajándéktárgyak készítésén túl az ünnepkörhöz kapcsolódó játékos vetélkedőt is szervezünk.
A felnőtt részleg a 8. és 9. évfolyamos tanulóknak tart igény szerint könyvtárhasználati órákat. 
A könyvtár életéről, aktuális eseményekről, évfordulókról rendszeresen kiállítást készítünk.

A könyv  ünnepekhez  kapcsolódóan  (Költészet  Napja,  Ünnepi  Könyvhét,  Gyermekkönyvhét) 
évről évre igyekszünk színvonalas,  tartalmas rendezvényeket  szervezni,  jeles írókat,  költőket, 
kutatókat meghívni. 
2009.  évi  Ünnepi  Könyvhét  vendégünk,  Nagy  Gábor  költő,  író  volt,  akinek  új  kötetének 
bemutatására került sor.

Az immár  hagyományossá  vált  népszerű olvasótáborainkat  minden évben megrendezzük,  két 
korosztály számára egy-egy hetes turnusokkal. A táborok élete mindig egy fő téma köré épül fel. 
Célunk az adott témakör feldolgozása kapcsán az új ismeretek nyújtása a meglevő elmélyítése és 
a  közös munka során a könyv és könyvtárhasználati  ismeretek  elsajátítása játékos formában. 
Mindezt  az  életkori  sajátosságok  figyelembevételével  igyekszünk  úgy  megvalósítani,  hogy 
maradandó élményt nyújtsunk, a gyerekek jól érezzék magukat. Ezt bizonyítja, hogy a gyerekek 
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évről-évre visszajárnak, vannak, akik 8 éven keresztül voltak táborosok, a nagyobb testvér hozza 
magával a kisebbeket, rokonokat, barátokat szerveznek be, egymásnak ajánlják a programot.
Az  idei  táborok  városunk  történelmének  megismerése  jegyében  zajlottak,  Körmend,  a  mi 
városunk címmel került lebonyolításra a programsorozat mindkét korosztály számára.
A tábor megrendezését Körmend Város Önkormányzata támogatta.

Rendezvényeinkről  a  Könyvtári  Levelezőlap,  a  Vas  Megyei  Könyvtárak  Értesítője,  mint 
szaksajtó illetve a megyei lap és a helyi médiák egyaránt beszámoltak.

Programjaink lebonyolításához éltünk a pályázatok kínálta lehetőségekkel. Ezen túlmenően sok 
esetben  egyéni  vállalkozók,  üzemek,  intézmények  nyújtottak  anyagi  és  erkölcsi  támogatást, 
segítséget.

Rendezvényeink  megszervezésekor  az  a  cél  vezérel  bennünket,  hogy  tartalmas  élményeket 
nyújtsunk, ugyanakkor a könyvtárat és a könyvtár szolgáltatásait is népszerűsítsük a felhasználók 
körében.

Költségvetés

Az intézmény működését  az  elmúlt  években és napjainkban is  a  költségvetés  biztosította.  A 
költségvetésünk  ésszerű  és  takarékos  gazdálkodás  mellett  fedezte  a  dologi  és  a  személyi 
kiadásokat is. A 2008. évi költségvetés tartalmazta a kistérség által átadott pénzeszközöket is, 
melyek felhasználása a községekben valósult meg, illetve a rendszer működtetésének a fedezete.

A személyi  juttatásra a pénzeszközök, a törvényi előírásoknak megfelelően a költségvetésben 
meghatározott  és  előírt  mértékben  kerültek  felhasználásra.  A  könyvtár  a  jelenlegi  dolgozói 
létszáma még megfelelő, az intézmény tagoltságával és az elvégzendő feladattal összhangban 
van. Ugyanakkor, mint a beszámoló előző részéből is látszik, hogy jelentősen megnövekedtek 
feladataink, mely nem kis terhet ró a munkatársainkra. 

A  dologi  kiadások  legnagyobb  összege  a  szolgáltatások  biztosításához  elengedhetetlenül 
szükséges könyv, folyóirat, információhordozók beszerzési kerete és az energia költségek és a 
községi könyvtárak karbantartási költségei.

Könyvtárunk 2008. évi költségvetése

Megnevezés Eredeti előirányzat 
(eFt)

Módosított előirányzat 
(eFt)

Személyi juttatások 25532 29332
Munkaadókat terhelő járulékok 8266 9446
Dologi kiadások 24252 46926
Felhalmozási kiadások 8314
Támogatások, működési pe. átadás 1290
ÖSSZESEN: 58050 95308
Bevételi előirányzat + átvett pénzeszköz 2500 29800
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Ez a költségvetés már mindkét kistérség pénzátadását tartalmazza, illetve a bevételnél az átvett 
pénzeszköz 27.300 ezer  forint  összeggel  az Őrségi Többcélú kistérségi Társulás által  átadott 
pénzeszközt tartalmazza. Ezért a dologi előirányzatunk jelentősen emelkedett.

Könyvtárunk 2009. évi költségvetése

Megnevezés Eredeti előirányzat 
(eFt)

Személyi juttatások 24491
Munkaadókat terhelő járulékok 7817
Dologi kiadások 18569
Felhalmozási kiadások
Támogatások, működési pe. átadás
ÖSSZESEN: 50877
Bevételi előirányzat + átvett pénzeszköz 2300

Ez  a  pénzösszeg  az  Őrségi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  mozgókönyvtári  szolgáltatásának 
költségét is tartalmazza.
Az Őrségi Többcélú Kistérségi Társulás negyedévi ütemezéssel összesen 10.712.000.-Ft-ot utal 
át,  mely  átvett  pénzeszközként  jelentkezik.  Az  általuk  átadott  pénzeszköz  előirányzat 
módosítását augusztus hónapban kérjük.

A Faludi Ferenc Könyvtár 2009. első féléves gazdálkodása a tervezettnek megfelelően alakult, 
ez  mind a  bevételekre,  mind a  személyi  és dologi  kiadásokra egyaránt  vonatkozik,  vagyis  a 
bevételek (némi elmaradással) és az átvett pénzeszközök a terveknek megfelelően alakultak. Az 
energia árak a gázenergia kivételével időarányos felhasználása megfelelő, s megítélésünk szerint 
a tervezett költségek biztosítják kiadásainkat, melyet esetleges, nem várt áremelkedés folyásolhat 
be negatív irányban. A gázenergia esetében jelentős túlteljesítés mutatkozik, mely megítélésünk 
szerint elsősorban a Nádaljai úti épület gázfogyasztásából és éves elszámolásának kifizetéséből 
adódik.
Összességében  elmondhatjuk,  hogy  pénzgazdálkodásunk  a  tervezettnek  megfelelően  került 
felhasználásra  és  az  éves  költségvetésünk  az  ésszerű  takarékosság  betartásával  biztosítja  a 
szükséges kiadások fedezetét.

A  számlavezető  és  pénzkezelő  szervezetünk  a  GAMESZ  gondosan  és  naprakészen  vezeti 
pénzügyeinket, napi élőkapcsolatban vagyunk, az együttműködésünk jó. Az előzőekben leírtak 
alapján látni, hogy az alapszinten való működéshez a költségvetés elegendő fedezetet biztosít.

A  minőségi  fejlődéshez,  a  szakmai  előrelépéshez  elsősorban  a  pályázati  pénzek  nyújtanak 
segítséget. 2008-ban került először kiírásra Európai Uniós pályázat a könyvtári tevékenységre. 
2008. szeptember 30-al nyújtotta be Körmend Város Önkormányzata, mint gesztor a 6 település 
könyvtáraira  vonatkozó  konzorciumi  pályázatot  a  TIOP  1.2.3  pályázati  kiírására,  melyen 
elnyertünk a kért támogatást. Jelenleg a szerződéskötés előkészítésének folyamata zajlik. 
A pályázat  könyvtárunk  munkatársainak  koordinálásával  és  vezetésével  és  az  önkormányzat 
hathatós segítségével készült. 
A  TÁMOP  2.3.4  pályázati  kiírására  tervezett  konzorciumi  pályázatunk  sajnos  nem  nyert 
támogatást.
A  Berzsenyi  Dániel  Könyvtárral  együttműködve  sikeresen  pályáztunk  az  NKA  Könyvtári 
Kollégiumához éves rendezvényeink megvalósítására.
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Továbbképzés

A NKÖM miniszterének 1/2000. (I.14) rendelete a kulturális szakemberek szervezett képzéséről. 
A rendelet  alapján  elkészítettük  a  Faludi  Ferenc  Városi  Könyvtár  továbbképzési  terve  2007. 
január 1-től  2013. december 31. c. dokumentumot.  A továbbképzési  terv ütemezését követve 
éves  szinten  elkészítettük  a  beiskolázási  terveket,  mely  alapján  kollégáink  szervezett 
továbbképzése folyamatosan megvalósult. 

Összegzés

Az előzőekben bemutattuk a Faludi Ferenc Könyvtár 2008. évi záró statisztikai adatain keresztül 
a végzett tevékenységet. Ezen zárásokat 2009. január és február hónapjában végeztük el. Az első 
féléves  tevékenységünkben  kiemelt  szerepet  foglal  el  a  szolgáltatásaink  minőségi  színvonalú 
biztosítása, a használói elégedettségi vizsgálat elvégzése, a TIOP és a TÁMOP pályázatokkal 
kapcsolatos feladatok koordinálása.
A feladatok  elvégzése  minden kollégától  maximális  hozzáállást  követel  meg.  Ezt  a  felmérés 
során  a  könyvtár  felhasználói  közel  83%-a  kiválónak  értékelte  a  könyvtárosok 
szolgálatkészségét, és közel 75%-a a felkészültségüket is.

Körmend, 2009. augusztus 14.

Mecsériné Doktor Rozália
könyvtári igazgató helyettes
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